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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της υπ' αριθ. πρωτ. 3988/13-02-2020 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ι. Μελά».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης, σχετικά με τα μέτρα ασφαλείας που έχει λάβει ο
Οργανισμός  Λιμένος  Πειραιά  (Ο.Λ.Π.)  Α.Ε.  για  την  υγεία  των  πολιτών  και  την  εύρυθμη
λειτουργία της εμπορικής κίνησης του λιμανιού, σύμφωνα με σχετική ενημέρωση από τον Τομέα
Υγείας και Ασφάλειας του Τμήματος Ασφάλειας και Προστασίας Περιβάλλοντος του Ο.Λ.Π. Α.Ε.,
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Για τη διασφάλιση της υγείας των εργαζομένων και των επισκεπτών, «ο Ο.Λ.Π. Α.Ε. έχει
προχωρήσει, με δική του πρωτοβουλία, στην ενημέρωση των εργαζομένων του σχετικά με τα
μέτρα  προφύλαξης  από  τον  ιό,  κοινοποιώντας  σχετικές  οδηγίες  του  Ε.Ο.Δ.Υ.  και  του  Π.Ο.Υ.
Επιπλέον, βρίσκεται σε τακτική επικοινωνία με τις αρμόδιες Αρχές (Λιμενικό Σώμα, Υγειονομείο
Λιμένα) προκειμένου, αν του ζητηθεί, να παρέχει υποστήριξη στο έργο τους».

Όσον αφορά το δεύτερο ερώτημα, «δεν λαμβάνονται μέτρα σχετικά με την απολύμανση
εμπορευμάτων και εμπορευματοκιβωτίων που μεταφέρονται από λιμάνια της Κίνας, καθόσον
σχετική οδηγία – εντολή δεν υφίσταται για κανένα λιμένα στον κόσμο. Δέον ληφθεί υπόψη ότι ο
χρόνος επώασης του ιού, σύμφωνα με τον Π.Ο.Υ.,  είναι το μέγιστο 14 ημέρες,  ενώ ο χρόνος
απευθείας μεταφοράς (ταξιδιού) από την Κίνα στην Ελλάδα είναι περί τις τρεις εβδομάδες».

Τέλος, όσον αφορά μέτρα που δεν έχουν ληφθεί, «ο ΕΟΔΥ πράγματι εφαρμόζει σύστημα
ενεργητικής επιτήρησης για την ανίχνευση ύποπτων κρουσμάτων σε όλες τις πτήσεις από Κίνα,
στο  αεροδρόμιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος.  Η  επιτήρηση  πραγματοποιείται  από  το  αρμόδιο
Αεροϋγειονομείο που δραστηριοποιείται στον χώρο του αεροδρομίου. Μέχρι στιγμής δεν έχει
δοθεί από τον ΕΟΔΥ αντίστοιχη οδηγία προς τους λιμένες. Σε περίπτωση που κάτι τέτοιο συμβεί,
η μόνη αρμόδια Υπηρεσία για λήψη/εκτέλεση μέτρων είναι το Υγειονομείο Λιμένα Πειραιά, το
οποίο ανήκει στην Αντιπεριφέρεια Πειραιά και Νήσων».
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